



上緊發條 拉近彼此距離

2016-05-29 記者 黃美恩 報導



二〇一六年五月二十八日於中壢中正公園大草皮舉辦，為期兩天的發條音樂節，除了以雙舞台方式呈現的樂團表演，還有NGO攤位、獨立書攤、邊緣工事、三手微市集和做朋友手作坊等多項體驗。在雙舞台中間亦設置互動區「發條交誼廳」，目的是讓來參加的觀眾彼此之間可以有更多的互動。發條音樂節以「人」為主軸，用音樂認識彼此，消弭族群之間的隔閡，讓台灣人看到東南亞移工更多不同的面貌。

圖片來源：發條音樂節 Winder Music Festival Facebook 粉絲專頁



丟出寶貝球 抓住親子關係

全球瘋寶可夢，遊戲一上市對社會帶來許多影響，有些家庭藉此重新找回家庭互動。

校際電競聯賽 誰與爭鋒



近年來，電子競技產業（電競）逐漸朝向運動比賽項目發展，不僅各類型電競遊戲不斷推陳出新，遊戲廠商也乘這股風潮舉辦各項電競賽事，提供各地玩家在電競領域嶄露頭角的機會。

▲TOP

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 幽默人生 插畫家馬克
- 女人走味
- 牙刷小日常 轉動物聯網

總編輯的話 / 鄧涵文



本期喀報第兩百四十七期，共二十二篇稿件。包含藝文評論一篇、文化現象五篇、科技新知五篇、人物特寫三篇、照片故事兩篇、自由創作五篇及影音新聞一篇，側欄廣告為「2016哈客流行列車音樂會」。

本期頭題王 / 涂易暄



試圖成為新一代文青

本期疾速王 / 林有成



有成是我，在一個香火鼎盛和四周都是田地的地方長大，不管如何，開心的過每一天，才是最重要的！再怎麼平凡的事情，一定含有其不平凡的內涵！

本期熱門排行

- 用聲音了解自己 理解他人
王廷瑄 / 人物特寫
- 音樂不夜 夢想不滅
涂易暄 / 樂評
- 女人走味
何書馨 / 自由創作
- 拍照打卡 是桎梏還是自由
張芸瑄 / 文化現象
- 1485公里外的夢想
黃佳俐 / 人物特寫